

19 ноября в школе проходил областной семинар, посвящённый 55-летию образования на Белгородчине ученических производственных бригад. Гостями школы были представители школ области из Старооскольского, Губкинского, Алексеевского, Вейделевского, Красногвардейского, Чернянского, Волоконовского, Шебекинского, Яковлевского районов. Участников семинара приветствовал председатель Комитета образования администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» Духин Александр Николаевич.

Почетными гостями семинара были: Севальнев Алексей Анатольевич — первый заместитель начальника департамента агропромышленного комплекса Белгородской области, Ламанов Владимир Андреевич — начальник управления общего и дошкольного образования департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области, Музыка Валентина Анатольевна — начальник отдела воспитания и дополнительного образования департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области. Лучшие производственные бригады были отмечены Дипломами и памятными подарками.

Агитбригада учащихся Шелаевской школы познакомила гостей и участников семинара с историей производственной бригады, а директор школы Подерягин Василий Савельевич рассказал об успехах и проблемах бригады. Для всех участников юбилейного семинара была проведена экскурсия по школе, в ходе которой они имели возможность узнать историю школы, посмотреть выставку натуральных экспонатов и выставку поделок, приготовленную учащимися начального звена, познакомиться с фотогазетой «Это наша с тобой биография» и наградами бригады школы за последние 10 лет.